

В новогодние праздники подмосковные наркополицейские не остались без работы. За десять дней текущего года было ликвидировано несколько группировок, занимающихся поставками и сбытом наркотических средств в Московской области.

В Истринском районе, недалеко от деревни Аносино, задержали сбытчика героина, гражданина Таджикистана, 1983 года рождения. Перед рождественскими каникулами была получена информация о новой точке сбыта в небольшой деревне. В срочном порядке провели проверку оперативной обстановки, в результате которой стала ясна схема продажи наркотического средства. Уроженец южной республики, занимаясь частным извозом на своем автомобиле, в определенное время подъезжал в конкретное место, где продавал героин. Во время своего очередного рейса он был задержан. В ходе осмотра автомобиля под передним сидением было обнаружено 15 свертков, в которых находились пресс-пакеты с героином, а в багажном отделении еще 5 таких же свертков. Общий вес изъятого наркотика составил более 150 граммов. Такое количество героина молодой мужчина сбывал за сутки.

За первую декаду января силами подмосковного наркоконтроля из незаконного оборота наркотиков изъято более 4,8 кг наркотических средств, из них героина – 0,5 кг, канabisной группы – 4 кг, синтетических наркотиков – 250 г. Возбуждено 12 уголовных дел.

Телефон доверия Управления ФСКН России по МО: (499)152-53-52.

Электронный почта доверия наркоконтроля по МО: info@gnkmo.ru

Отдел информации и общественных связей ☎ (499)152-20-95

Сайт Управления: www.gnkmo.ru